



济宁城区复新道路交通标线,调整不合理“斑马线”设置 共青团路的“荷花护栏”挺接地气

本报记者 朱熔均

复新15万平米道路交通标线、施划3100余组文明提示语、复新2000余个机动车停车泊位、调整8处“斑马线”设置……近日,济宁城区的道路悄然复新,而共青团路上新安装的“荷花护栏”更是让人眼前一亮,被市民点赞“接地气”。



运河路上,新安装的莲花造型护栏让人眼前一亮。 本报记者 李岩松 摄

撤销8条“斑马线” 荷花护栏分外惹眼

17日上午,金宇路亿丰时

代广场天桥东侧,曾经的“斑马线”消失不见,过往的车辆川流不息,顺畅了许多。

“以前这里行人颇多,司机们大都自觉停车礼让行人,

但不远处就是另一条斑马线,连续礼让行人,很容易造成交通堵塞。”正在一处商场泊车的张先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,这次“斑马线”调整

很人性化,缓解了附近的交通状况。

“根据济宁市创建全国文明城市和公安部指导意见,设施大队在前期调研的基础上,在城区不合理的人行横道开口进行了撤销。”济宁交警设施大队大队长熊潇说,目前撤销的人行横道开口共8处,通过清除人行横道标线、拆出隔离桩、标志牌、增设路道隔离护栏等措施进行封堵,保证行人安全和道路畅通。

而在不远处的共青团路,太白楼中路至红星路之间,一排排荷花造型的护栏,让人眼前一亮。“这些是新型的隔离护栏,作为‘先试先行’,总共600米。”熊潇说,新型道路隔离护栏具有良好的夜间可视性,又通过护栏上“荷花”的造型,展现出了济宁市河湖众多、荷花随处可见的地域特色。

“咱济宁的市花就是荷花,这护栏看着挺接地气。”正在人民公园健身的附近居民王大爷说。

复新15万平米标线 预计7月中上旬结束

共青团路上,一条条道路交通标线已经施划完毕,柏油马路显得更加整洁,而附近路两侧的停车泊位也进行了重新施划,机动车整齐停放在车位内。

“交通标线可引起驾驶员的注意,起到引导作用。同时,通过交通标线可疏导路口交通流量和流向,减少交通冲突点,提高路口的通行能力。”济宁交警设施大队副主任科员李振龙介绍,6月10日开始,设施大队对城区主次干道约15万平米道路交通标线进行了施划复新,同时,还将对3100余组提示宣传标语、2000余个机动车停车泊位重新施划。

“为了方便市民出行,本次施工都是在夜晚10点30分之后进行。”李振龙说,目前,已经完成城区共青团路、吴泰闸路、红星路等11条主次干道、约6万多平米的道路标线复新。城区其他主次干道道路交通标线、宣传标语、机动车停车泊位标线施划复新工作正在有序进行,预计将在7月中上旬全部完成。